

ESTADO DO TOCANTINS CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO TOCANTINS Av. José Antônio Leal, SN, Centro – CEP: 77.958-000 Fone: (63) 3487-1206 CNPJ: 00.514.633/0001-18

CAMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO TOCANTINS/TO EXTRATO DO TERMO DE RESCISÃO CONTRATUAL UNILATERAL CONTRATO DE Nº 007/2021

Processo Administrativo nº 07/2021 Dispensa de Licitação Nº 004/2021

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO TOCANTINS,

inscrita no CNPJ 00.514.633/0001-18.

CONTRATADA: AUTOMA TECNOLOGIA E SISTEMAS EIRELI inscrita

CNPJ: 32.555.292/0001-15.

OBJETO: Rescisão unilateral do contrato alusivo serviços na locação e manutenção de software de gestão pública para a CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO TOCANTINS/TO.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.666/93, em especial o art. 78, inciso X.

DATA DE RESCISÃO: 01/04/2021.

CAMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO TOCANTINS ADERSON ARAÚJO RODRIGUES Ver. Presidente